



АО «КОРПОРАЦИЯ «ТАКТИЧЕСКОЕ РАКЕТНОЕ ВООРУЖЕНИЕ»»

САЛЮТ

ОРГАН ТРУДОВОГО КОЛЛЕКТИВА АО «САЛЮТ» 16+



№16 (2219)

Четверг, 10 октября, 2024 г.

Год издания 81-й

ЧЕСТВОВАНИЕ ОРУЖЕЙНИКОВ И МАШИНОСТРОИТЕЛЕЙ: НАГРАДЫ ДЛЯ СОТРУДНИКОВ ПРЕДПРИЯТИЯ

23 сентября в Самарском академическом театре оперы и балета им. Д.Д. Шостаковича состоялось награждение работников машиностроительной отрасли и оборонно-промышленного комплекса, приуроченное к Дню оружейника и Дню машиностроителя. В нем приняла участие делегация АО «Салют» во главе с генеральным директором предприятия Сергеем Николаевичем Гусаровым. С профессиональными праздниками поздравил присутствующих губернатор Самарской области Вячеслав Андреевич Федорищев.

«Мы чествуем людей, которые создают оружие Победы. Сегодня в зале присутствуют выдающиеся профессионалы – инженеры, конструкторы, люди, которые, объединившись в коллективы, создают то, что сейчас является ведущими образцами вооружения и техники. День машиностроителя празднуется традиционно, и мы сегодня чествуем те коллективы, которые из десятилетия в десятилетие показывают, что такое – выпускать самую высокотехнологичную продукцию. Я хотел бы отдельно поздравить ветеранов отраслей, людей, которые, работая на предприятиях, не только стали выдающимися профессионалами, но еще и воспитывают молодое поколение», – сказал руководитель области.

День оружейника отметили 19 сентября, а День машиностроителя – 29 сентября. Поэтому на стыке этих двух знаковых праздников и было решено в торжественной обстановке поздравить заслуженных работников указанных отраслей. Среди награжденных – четверо сотрудников АО «Салют»: Благодарностью губернатора Самарской области поощрили заместителя генерального директора по производству Дениса Михайловича Кочеткова, начальника цеха №105 Николая Александровича Бучнева и начальника Механосборочного производства Юлиа Викторовича Ворожейкина, а фрезеровщик 5-го разряда Механического производства Сергей Николаевич Портнов был удостоен Почетной грамоты губернатора.

Денис Михайлович Кочетков начал свою трудовую деятельность в АО «Салют» недавно – в 2021 году. Но за этот небольшой период времени он, благодаря своим профессиональным и личным качествам, смог подняться по карьерной лестнице до заместителя генерального директора по производ-

ству. Денис Михайлович хорошо знаком со всеми особенностями работы предприятия, знает его первостепенные потребности, актуальные проблемы, разбирается в оборудовании и технологиях изготовления продукции. Неоспоримый опыт производственной деятельности и доскональное знание тонко-

стей сферы своих профессиональных обязанностей позволяют Денису Михайловичу качественно и в положенные сроки решать любые задачи как технического, так и организационного характера.

Все, кому довелось сотрудничать с Денисом Михайловичем Кочетковым, неизменно отмечают его увлеченность и преданность любимому делу, высокие человеческие и трудовые качества, настойчивость и оптимизм в достижении поставленных целей. Этим он заслужил безусловное уважение и авторитет в коллективе предприятия.

Ранее он награждался Благодарственным письмом Главы городского округа Самара, Благодарностью Министрства промышленности и технологий Самарской области, Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли Самарской области.

Николай Александрович Бучнев пришел на Куйбышевский механический завод (в настоящий момент – Акционерное общество «Салют») в 1986 году. За время трудовой деятельности он постоянно повышал свою квалификацию, упорно трудился, проявлял талант организатора и руководителя, благодаря чему в 2020 году был назначен на должность начальника цеха №105 по изготовлению деталей методом прессования из резины и пластмассы.

В настоящее время Николай Александрович успешно руководит данным подразделением, демонстрирующим высокую производительность труда, производящим качественные изделия и выполняющим свои обязательства по государственному оборонному заказу точно в установленные сроки. Своим трудом Николай Александрович вносит значительный вклад в развитие отрасли, работу по укреплению обороноспособности страны, созданию специальной военной техники.

К решению производственных задач Николай Александрович подходит творчески, накопленный опыт передает молодым рабочим цеха.

Фотография Николая Александровича Бучнева, имеющего почетное звание «Ветеран АО «Салют», неоднократно заносилась на Доску Почета завода, он был награжден множеством Почетных грамот, поощрен различными благодарностями, в том числе – Благодарностью Министерства промышленности и торговли Самарской области.

Юлий Викторович Ворожейкин пришел работать на наш завод в 1987 году. Благодаря целеустремленности и упорному труду он достиг впечатляющих профессиональных результатов, пройдя путь от слесаря до начальника Механосборочного производства.

Юлий Викторович осуществляет



Делегация АО «Салют» перед началом торжественного мероприятия



Губернатор Самарской области В.А. Федорищев вручает награды сотрудникам АО «Салют»: Д.М. Кочеткову, Н.А. Бучневу, Ю.В. Ворожейкину и С.Н. Портнову

руководство производственно-хозяйственной деятельностью цеха, обеспечивает ритмичный выпуск продукции высокого качества. Он контролирует работу по совершенствованию организации производства, предупреждению брака и повышению качества выпускаемых изделий по государственному оборонному заказу.

За годы трудовой деятельности Юлий Викторович зарекомендовал себя ответственным и грамотным руководителем, способным уверенно организовать работу своего структурного подразделения и его взаимодействие с другими службами и подразделениями завода.

(Окончание на стр. 2)

(Окончание. Начало на стр. 1)

За высокие производственные показатели Юлий Викторович Ворожейкин отмечен многочисленными наградами, к примеру – Благодарственным письмом Думы городского округа Самара и Благодарностью Министерства промышленности и торговли Самарской области. Его фотография также неоднократно заносилась на Доску Почета предприятия.

Сергей Николаевич Портнов работает на «Салюте» с 1979 года. После успешного завершения обучения в ГПТУ-50 он устроился на завод по полученной профессии и в настоящее время является высококвалифицированным специалистом – фрезеровщиком 5-го разряда.

К трудовым обязанностям Сергея Николаевича относится фрезерная обработка деталей на универсальном станке. Ему доверяют выполнение сложных фрезерных работ, требующих особого внимания и точности. Сменное-суточное задание он выполняет на 120% при хорошем качестве продукции, чем вносит значимый личный вклад в выполнение предприятием государственного оборонного заказа.

Сергей Николаевич проявляет себя квалифицированным работником, грамотно и оперативно решающим производственные задачи, которые ставит перед ним руководство цеха.

За активное участие в конкурсах профессионального мастерства и добросовестный труд Сергей Николаевич Портнов ранее неоднократно награждался руководством предприятия и региона – за личный вклад в развитие промышленности Самарской области поощрен Благодарностью Самарской Губернской Думы и Благодарностью губернатора Самарской области.

Впервые в тот день награды были вручены целым коллективам. Так, за значительный вклад в развитие промышленности Самарской области удостоены почетного знака Трудовой Славы «Ракетно-космический центр «Прогресс» и «ОДК-Кузнецов».

«Сейчас страна проходит очень сложный период, важнейшее испытание, в котором мы – каждый на своем месте – должны и обязаны делать все от нас зависящее. Вы создаете ту технику, вооружение, которое позволяет нам быть сильной и непобедимой страной. Победа точно будет за нами, мы будем всегда обеспечивать выпуск самой необходимой продукции», – подчеркнул Вячеслав Федорищев.

Предприятия авиационно-космического и тяжелого машиностроения, автомобилестроения, производства машин и оборудования очень тесно связаны с ОПК региона. Фактически они составляют основу промышленного и оборонного потенциала Самарской области, являются самым высокотехнологичным сектором региональной экономики. Потребности предприятий оборонного комплекса максимально учтены в Программе опережающего социально-экономического развития Самарской области.

В машиностроении трудится почти 120 тысяч жителей региона. Объем отгрузки региональными машиностроительными предприятиями за семь месяцев 2024 года составил почти 535 млрд рублей. Это около трети от общего объема отгрузки относительно соответствующего периода 2023 года по промышленности Самарской области.

27 сентября в конференц-зале АО



Награждение Л.Н. Газимагамедовой



Награждение С.И. Барова



Награждение Ю.М. Корябкина



Награждение Е.В. Блиновой



Награждение Е.А. Пугачевой



Награждение С.А. Филаретова



Награждение Н.Н. Суркова



Награждение Н.П. Харитоновой

«Салют» генеральный директор Сергей Николаевич Гусаров провел торжественную церемонию награждения сотрудников предприятия, также приуроченную к празднованию Дня оружейника и Дня машиностроителя.

За многолетний добросовестный труд и большой вклад в развитие промышленности Самарской области награждены:

Почетной грамотой Губернатора Самарской области:

Любовь Наумовна Газимагамедова – техник-технолог Складского хозяйства;

Елена Александровна Пугачева – начальник Отдела кадров.

Благодарностью Губернатора Самарской области:

Юрий Михайлович Корябкин – электросварщик ручной сварки 5-го разряда цеха №110;

Сергей Анатольевич Филаретов – инженер-конструктор Отдела главного технолога.

За многолетний добросовестный труд и личный вклад в развитие авиационно-космического и машиностроительного комплекса Самарской области награждены:

Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли Самарской области:

Денис Михайлович Кочетков – заместитель генерального директора по производству;

Евгений Александрович Дербенев – заместитель начальника Транспортно-сбытового отдела;

Елена Викторовна Блинова – начальник Планово-экономического отдела;

Надежда Петровна Харитоновна – гальваник 4-го разряда цеха № 117;

Игорь Иванович Мосевнин – токарь 6-го разряда цеха №107;

Алексей Геннадьевич Фирулин – слесарь МСР 5-го разряда Механо-

сборочного производства;

Сергей Иванович Баров – токарь 5-го разряда Механосборочного производства;

Николай Николаевич Сурков – токарь 5-го разряда Механосборочного производства;

Людмила Николаевна Волкович – токарь 5-го разряда Инструментального производства.

Благодарностью Министерства промышленности и торговли Самарской области:

Александр Александрович Шилов – начальник цеха №107;

Максим Олегович Иванов – слесарь МСР 4-го разряда Механического производства.

Также руководителями цехов и отделов непосредственно в своих структурных подразделениях награждены:

Почетной грамотой Министерства промышленности и торговли Самарской области:

Владимир Петрович Нурдин – электрогазосварщик 6-го разряда цеха № 324;

Вячеслав Евгеньевич Павлов – электрогазосварщик 5-го разряда цеха №324;

Юрий Николаевич Начаров – слесарь КИПиА 6-го разряда Отдела главного метролога.

Благодарностью Министерства промышленности и торговли Самарской области:

Николай Юрьевич Чучарин – слесарь-испытатель 6-го разряда Механосборочного производства;

Елена Сергеевна Дементьева – мастер контрольный Механического производства;

Елена Николаевна Грешнова – контролер измерительных приборов и специнструмента 5-го разряда Отдела главного метролога;

Алексей Владимирович Зимин – старший мастер цеха №325.

Уважаемые коллеги, дорогие друзья!

Минуло девять десятилетий истории Российского профсоюза трудящихся авиационной промышленности, и в октябре мы будем отмечать его славный юбилей. Это повод для того, чтобы осмыслить историческое прошлое нашего профессионального союза, оценить настоящее и задуматься о будущем.

Профавиа прошел непростой путь. Были на этом пути и взлеты, и падения, но главным оставалось одно: профсоюз всегда оставался последовательным, а иногда единственным защитником прав трудящихся отрасли, несмотря на политические, социальные, экономические потрясения в стране.

Сегодня наш профсоюз по-прежнему остается одним из наиболее боеспособных, организованных и влиятельных отрядов профсоюзного движения, четко структурированным общественным объединением, имеющим конкретные цели и инструменты для их достижения. Достигается это прежде всего благодаря поистине самоотверженной работе профсоюзного актива, начиная от цехового, берущего на себя всю тяжесть ответственности за работу с людьми, отвечающего за понимание их запросов, чаяний и надежд.

По-прежнему немаловажным фактором в деятельности профсоюза является взаимодействие с органами государственной власти и работодателями в рамках развитой системы социального партнерства, что



особенно важно в сегодняшних непростых социально-экономических условиях, в рамках специальной военной операции, неукоснительного выполнения госзаказа, повседневной помощи фронту. Хочу подчеркнуть, что члены нашего профсоюза в нынешней ситуации проявляют подлинный патриотизм, высокое гражданское самосознание, обеспечивая надежный тыл нашим воинам.

Несмотря на трудности и сложности, юбилей – есть юбилей! А с трудностями профсоюз справлялся всегда на протяжении прошедших 90 лет, справимся и сейчас. Поэтому разрешите поздравить вас, коллеги, с этой знаменательной датой и выразить уверенность в том, что Профавиа всегда будет надежной опорой трудящегося человека и на производстве, и в жизни. Счастья и здоровья, дорогие друзья, вам и вашим семьям, благополучия, а также стойкости и уверенности в нашей нелегкой, но нужной профсоюзной деятельности!

А.В. ТИХОМИРОВ,
председатель Российского профсоюза трудящихся авиационной промышленности

Уважаемые коллеги, друзья!

14 октября исполняется 90 лет со дня образования Общественной организации «Российский профсоюз трудящихся авиационной промышленности» (Профавиа).

Сегодня эта профсоюзная организация, объединяющая более 240 тысяч человек, – одна из сильнейших в России. Она может служить примером для других отраслевых профсоюзов нашей страны. Работа всех подразделений Профавиа, от аппарата ЦК до профсоюзных организаций на местах, направлена на заботу о рядовых работниках, защите их социально-экономических и трудовых прав, улучшение условий труда, быта и отдыха.

Большинство предприятий, входящих в состав Корпорации «Тактическое ракетное вооружение», являются членами Профавиа. Профсоюз оказывает реальную поддержку всем, кто работает на благо нашей Родины и решает задачи, которые стоят перед Корпорацией и страной в целом.

Поздравляю членов Профавиа с



праздником. Желаю нашему профсоюзу процветания, новых достижений, успехов. Здоровья и благополучия всем работникам и их семьям!

Б.В. ОБНОСОВ,
генеральный директор
Корпорации «Тактическое
ракетное вооружение»,
Герой Российской Федерации

СВОИХ НЕ БРОСАЕМ!

Многие сотрудники АО «Салют» оказывают поддержку нашим ребятам, находящимся в зоне проведения СВО. В их числе – заместитель главного контролера, начальник ОНиУК Артем Игоревич Саенко.

Активно такого рода общественной деятельностью Артем Игоревич стал заниматься в начале 2023 года, когда познакомился с волонтерской группой «Своих не бросаем. Самара», помогающей бойцам 15-й отдельной гвардейской мотострелковой Александрийской бригады (неофициальное название – «Черные гусары») – единственной миротворческой бригады в Вооруженных Силах России. Получив список необходимых на тот момент

вещей, он собрал небольшую посылку – спальные мешки, средства личной гигиены, одежду и т.д. – и передал для отправки на передовую. После этого Артем Игоревич стал регулярно вместе с волонтерами этой группы участвовать в отгрузке гуманитарной помощи, оказывать финансовую поддержку из своих личных средств.

Когда команда «Своих не бросаем. Самара» организовала при Храме на улице Воронежской пункт по сбору гуманитарной помощи, плетению маскировочных сетей, изготовлению наплевников и окопных свечей, Артем Саенко привлек к этой работе активистов самарского городского комитета ЛКСМ РФ, и сам стал, по мере возможности, принимать в ней участие. Гумпомощь из этого пункта отправляется адресно, как уже говорилось ранее, в 15 омсбр, 21 омсбр (27 мсд), 30 омсбр, 31 одшбр (104 дшд), а также в 1445-й полк, где служат мобилизованные бойцы из Самарской области. К слову, в 1445 полк Артем Игоревич, по просьбе знакомого со времен его службы в армии, летом 2024 года собирал требующиеся вещи лично и отправлял в Запорожскую область при помощи волонтеров.

Артем Саенко оказывал финансовую и организационную (доставка материалов) поддержку размещенному в Храме в честь Казанской иконы Божией Матери пункту «Z ШЬЕМ ДЛЯ НАШИХ РЕБЯТ Самара», занимающемуся раскроем, пошивом и отправкой уже готовой одежды для солдат на фронт. Он помогал волонтерскому проекту – самарскому отделению общественного движения «Золотые руки ангела»: его участники шьют тактические носилки для действующей армии, разработанные военными медиками с учетом различных факторов, в которых приходится выполнять боевые задачи. Совместно с активистами самарского городского комитета ЛКСМ РФ Артем Игоревич закупал и отвозил в ТОС «Береза» пряжу, из которой местные



В пункте плетения маскировочных сетей



Передача на фронт двух радиостанций через Гимназию №3

жители вяжут теплые носки для солдат, передавал на фронт через Гимназию №3 радиостанции. Также он всегда

участвует во всех внутривозовских начинаниях такого рода.

(Окончание на стр. 4)



Артем Игоревич Саенко



(Окончание. Начало на стр. 3)

Говоря о сборе гуманитарной помощи непосредственно на «Салюте», нельзя не упомянуть Галину Викторовну Леганцеву – старшего кладовщика цеха №324. По словам коллег, Галина Викторовна всегда очень отзывчива и неравнодушна к проблемам окружающих. И когда на заводе объявляют о том, что необходимо собрать какие-то вещи для ребят на передовой или беженцев, Галина Викторовна всегда откликается на призыв одной из первых. Помимо замечательных личных человеческих качеств для этого есть еще одна причина. Сын Галины Викторовны Устим Леганцев в 2022 году отправился добровольцем в зону СВО, служил в 31 бригаде ДШБ пулеметчиком. 15 мая 2023 года при выполнении боевого задания рядовой Устим

Леганцев героически погиб в Клещевке под Артемовском. До этого он служил по контракту в должности гранатометчика, ездил в командировку в Сирийскую Арабскую республику. С 2020 года – ветеран боевых действий.

За отвагу, мужество и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции, указом Президента Российской Федерации Владимира Путина Устим Леганцев награжден орденом Мужества посмертно.

Недавно в школе №33 поселка Мехзавод была открыта мемориальная доска памяти Устима Леганцева, изготовленная при спонсорской поддержке АО «Салют».



Галина Викторовна Леганцева на открытии мемориальной доски памяти Устима Леганцева в школе №33 поселка Мехзавод

РЕДАКЦИЯ

ВЫДАЮЩИЕСЯ РАБОТНИКИ ЗАВОДА: В.И. ЗАСУЛЬСКИЙ

Уважаемые читатели! Мы открываем новую историческую рубрику «Выдающиеся работники завода», название которой говорит само за себя. И начать мы хотим, естественно, с первого директора нашего завода Виктора Ивановича Засульского.

Вся жизнь Виктора Ивановича была посвящена научной и производственной деятельности. В 1939 году он участвовал в разработке методики полигонных испытаний броневой стали легких танков. Также к его разработкам относится первая авиационная броневая сталь марки АБ-1 для штурмовиков Ил-2 и новая авиационная броня КВК-2. Виктор Иванович получил авторское свидетельство за разработку и внедрение на авиационномоторостроительных заводах конструкций вакуумной дуговой гарниссажной установки ВДЛ-4 полунепрерывного действия для фасонного литья из титановых сплавов. При его непосредственном участии разработаны печи ВИАМ-100, ВИАМ-24.

В период с 1931 по 1941 г.г. он прошел путь от начальника конструкторского бюро до директора Подольского машиностроительного завода им. Орд-

жоникидзе.

С 1941 по 1946 г.г. Виктор Иванович являлся директором завода №207 (сегодня – АО «Салют»). Получив приказ о назначении, вместе с главным инженером в течение ночи он сформировал в Свердловске группу специалистов, рабочих и ИТР и вместе с ними выехал в Куйбышев. В первый же день 1942 года Засульский был ознакомлен с телеграммой Сталина о резком увеличении выпуска штурмовиков Ил-2, а без бронекорпусов завода №207 об этом не могло быть и речи. Ситуация складывалась сложная: генерального плана и генеральной сметы по развертыванию производства бронекорпусов для Ил-2 не было. Также не было проектного задания, технологических рабочих проектов по реконструкции и строительству новых цехов, договоров на строительные и монтажные работы. Имелись серьезные проблемы с оборудованием и кадрами. Поэтому, приняв на себя руководство заводом, Виктор Иванович Засульский немедленно приступил к формированию состава производственных и вспомогательных цехов и отделов,

которые сразу же получали задания и, не теряя времени, начинали их выполнять. Под его руководством был разработан генеральный план полной реконструкции завода с учетом расширения некоторых цехов, строительства новых корпусов. Именно тогда начали вырисовываться первые контуры будущего завода, по-настоящему родившегося в нелегкие дни Великой Отечественной войны. Началась острая героическая работа коллектива по строительству и становлению предприятия, освоению крупносерийного выпуска бронекорпусов для Ил-2. За считанные месяцы под руководством Виктора Ивановича Засульского завод превратился в хорошо отлаженный механизм. В июне 1942 года начался серийный выпуск бронекорпусов, постоянно наращивались объемы производства. За годы войны Государственный план не был сорван ни разу.

Виктор Иванович Засульский награжден орденами Ленина, Красной Звезды, Октябрьской революции, медалями «За оборону Москвы», «За победу над Германией». В послевоенное время он занимал руководящие должности на



авиационных заводах страны.

Золотую медаль имени кандидата технических наук Виктора Ивановича Засульского учредили в ознаменование его большого вклада в реализацию новых научных направлений в области материаловедения для авиационной и ракетно-космической техники.

НОВЫЙ КОРОНАВИРУС 2024 ГОДА

Долгожданное лето закончилось, осень вступила в свои права, а это значит, что нас ожидает сезон простудных заболеваний. Новости пугают новыми штаммами и тревожными прогнозами. Давайте попробуем разобраться в ситуации и понять, как защитить свое здоровье.

COVID-19 (коронавирусная инфекция) – острая респираторная инфекция, вызываемая коронавирусом, и в 2024 году зафиксирован очередной виток ее развития. В последнее время оперативный штаб по борьбе с распространением коронавирусной инфекции отмечает, что по всей стране растет заболеваемость ковидом. К этому факту стоит относиться спокойно, так как любая вирусная инфекция циклична: пики сменяются спадами. На текущий момент на основании уже зафиксированных случаев заболевания можно утверждать, что новый ковид не представляет собой большую опасность, чем предыдущие

вариации инфекции, наоборот – обладает более низкой патогенностью, хотя и отличается высокой степенью заразности. Тем не менее, у людей, которые находятся в группе риска, нередко ковид протекает в тяжелой форме. Поэтому игнорирование симптомов может быть чревато – возможно развитие осложнений.

При текущем росте сезонной заболеваемости гриппом и другими ОРВИ несложно пропустить COVID-19. Симптомы во многом сходны с другими респираторными заболеваниями, часто имитируют обычную простуду, могут походить на грипп. Проявляются клинические признаки в течение 14 дней после контакта с инфекционным больным. Чаще всего отмечаются боль в горле, головная боль, сухой кашель, снижение или потеря обоняния, общее недомогание и слабость (как правило, выраженные и очень беспокоящие пациента), заложенность носа, повышение

температуры, боль в мышцах, возможны проблемы с желудочно-кишечным трактом (тошнота, рвота, диарея).

Хочу отметить, что течение болезни протекает в основном в нетяжелой форме, что отличает новый виток заболеваемости коронавирусом от более ранних вариаций. При этом он довольно заразен и легко передается воздушно-капельным путем, когда больной человек разговаривает, кашляет или чихает. Кроме того, можно заразиться контактным путем, при касании любой загрязненной поверхности.

Правила, которые помогут защитить себя от коронавирусной инфекции, просты:

- всегда мойте руки, когда приходите на работу или возвращаетесь домой (для профилактики также подойдут влажные салфетки или дезинфицирующие растворы);
- не трогайте грязными руками нос, губы и глаза: быстрее всего вирус попадает в организм через слизистую оболочку;
- когда чихаете или кашляете, всег-

да прикрывайтесь платком;

- избегайте тесного контакта с людьми с симптомами ОРВИ;

- проветривайте помещения, чаще делайте уборку;

- ведите здоровый образ жизни – это повышает сопротивляемость организма к инфекции;

- соблюдайте режим: эмоциональная уравновешенность, полноценный сон, потребление пищевых продуктов, богатых белками, витаминами и минеральными веществами, физическая активность – ваши помощники в формировании крепкого иммунитета;

- при первых признаках заболевания обращайтесь к врачу (не следует переносить заболевание «на ногах», заниматься самолечением);

- сделайте прививку, чтобы выработать специфический иммунитет. Пройдя вакцинацию, можно остановить передачу вируса и защитить себя от его тяжелых последствий. Будьте здоровы!

М.В. КУПЦОВА,

главный врач здравпункта

Учредители
Администрация
и ППОО
АО «Салют»

Адрес издателя и редакции:
443028, г. Самара,
п. Мехзавод, Московское шоссе, 20

Тираж 500 экз.
Распространяется бесплатно.
Возрастное ограничение: 16+

Редактор Н.С. Щенников.
Дизайн и
компьютерная
верстка: Н.С. Щенников

График подписи в
печать
По графику: 10.00
По факту: 10.00